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Dvacátá sezóna v moderní historii Žlutých lázní pokračuje, dárkem jsou sportoviště i letní kino zdarma
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(Praha, 24. července 2025) – Sportovní a volnočasový areál v pražském Podolí si připomíná 20. sezónu a slavit budou především návštěvníci! Od 1.srpna totiž mohou využít ve Žlutých lázních ve všední dny v době od 9 do 17 hodin sportoviště vždy na hodinu zdarma. V areálu také nechybí řada akcí. Hosty prostoru na břehu Vltavy čeká hra o permanentky, letní kino zdarma, možnost cvičení jógy přímo na molu u řeky, taneční lekce, oblíbené standu-up comedy Na Stojáka a mnoho dalšího. Areál neomezuje ani finišující stavba Dvoreckého mostu, je plně přístupný automobilem i městskou dopravou.

Sporty zdarma každý všední den

Návštěvníky Žlutých lázní čeká příjemný narozeninový bonus. Od začátku srpna až do konce září mohou od pondělí do pátku od 9 do 17 hodin využít hodinu jakéhokoli sportu zdarma. Vyzkoušet tak mohou beachvolejbalové kurty, stolní tenis, paddleboardy, badminton, streetball, pétanque, cornhole a mnoho dalšího.  Tato speciální akce probíhá tak, že si po příchodu do sportcentra každý ověří, které sportoviště je právě volné, a to můžete využít zdarma na jednu hodinu. V případě, že má někdo zájem o rezervaci dopředu, zaplatí pouze 50 % z původní ceny,“ upřesňuje Hana Tietze, mluvčí Žlutých lázní. 

O zábavu nepřijdou ani milovníci her a zábavy. V areálu pravidelně probíhá letní kino, do kterého je vstup zdarma. Datum promítání je dle počasí klouzavé, hosté lázní ale mohou na instagramovém profilu areálu vždy hlasovat, který film chtějí vidět. Všechny snímky jsou uváděné v původním znění s titulky a výběr žánrů je pestrý. Zájemci mohou dorazit také na hospodské kvízy, pondělní lekce jógy na molu u řeky, lekce meditace Vipassana, nebo středeční taneční lekce. Nechybí ani oblíbená stand-up comedy Na Stojáka (5.8. a 26.8.).
V sobotu 2. srpna navíc čeká milovníky zábavy speciální hra Najdi slunce! V tento den bude po celém areálu Žlutých lázní rozmístěno 50 karet formátu A4 s motivem slunce – každý, kdo kartu najde, přinese jí do sportcentra a splní podmínky soutěže, získá permanentku v hodnotě 1200 korun platnou na celou sezónu 2025.

Srpen uzavře velká benefiční open air oslava 35. výročí Nadace Jedličkova ústavu

V sobotu 30. srpna oslaví areál Žluté lázně spolu s Nadací Jedličkova ústavu její 35 výročí. Od 12 hodin bude připravený bohatý program pro celé rodiny. Vystoupí kapely Tata Bojs, The Tap Tap, Pavel Callta a další. Zájemci se mohou seznámit s paralympijskými disciplínami pod vedením vrcholových sportovců, děti si mohou zkusit první pomoc zážitkovou formou, nebo nechat se dočasně tetovat. Nejen na nejmenší pak čeká kreativní dílna, divadlo, bublinová show, hipoterapie, canisterapie a mnoho dalšího. Otevřena budou také všechna sportoviště v areálu.


Změna programu vyhrazena. Podrobnosti najdete na www.zlutelazne.cz a instagramovém či facebookovém profilu areálu.


Kontakt pro bližší informace:
Hana Tietze, mluvčí areálu Žluté lázně
Mobil: 602 168 014, E-mail: press@taiko.cz
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